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112.
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114.

Aoxnoelg Alyepag 21 Map. 18

Tain A’
-2x, x<-=2
Aivetal n ovvapmon f(x) =< 4, -2<x<1
3—x, x>1

No OVUTANQEMOETE TIS LOOTNTES:

3 3 Y+2, av oy =2
Aivetal ) ovvapmon : ¢(x) = .
1+2%%, av 3 <2

No vrohoyioete ta @(2) , ¢(3) , ¢ \/5), p(o+ 1 ).
o

No ovutAnewoete to medio 0pLOUOV TMV CUVAQTHOEMY :

Vx =2
=5

[3—
B) F(x)= xz——|1x6‘ B=......

Vx® —4

F(x)=—7— I=......
V) F(x) x? =5x 46

a) F(x)= A=.....

e ovotnua Oyy divovron Ta onueia A(2,3), B (1,-2), I(0,1) , A(-20) E (-1, -2) now Z
(-3,2).

Noa Boeite To onueiot Tov eival CVUUETOLRA

0. WS TEOS TOV XX , B. wg mpog Tov Py, Y. WS TOOC TNV ALEY TWV
a&bvarv 3. w¢ wpog TV duxotduo tov 1°° xa 3°° reTapTnuoiov.

Noa foebel 0 LelR, dote T onpeioa :

a. A(2)*-1, %T:s ) kot B(1,-2) va gtvon cuppeTpicd wg mpog tov 'y,

B. AO%+4, | 22+1

), B(—4A,5) va givan GuppeTpid og tpog tov aEova 'y,

v A( I2-1], %), B ( 12211, —;—2 ) ,A#0 va gtvon ouppetpikd og tpog to O(0,0)

8. A2, VA2 +3), B(V3R +1, ] 22+1 | ) aoc mpoc tv Surotpo tov 1% kan 3

TeTapTOpiov.



115.  Aivovton ta onpeia A(1,—2) kon B (3,6) . Av M(a, B) onueia té€to10 dote a+4p=10, va
deiete, .0m1 (MA) = (MB) .

116. Av 1o onueio (5, 8) avixeL 0TNV Yoo@Lry TaQAoTaon Tng ovvdptone F(x)=avx -1

Vo, BOElTE TO QL.

X =3, av x>2
117. Aivetou n ovvdptnon f(x) = | 3| ) 5
X=3—2, av X<

No eEetdoeTe OV TOL TOEAXATH ONUEID AVXOVY OTNV YOU@LXT Tapdotaon Tng f:
a. A(5, 10) B. B(-1, 2) v. T(2, -1)
5. A(3,0) e. B(1, 0) ot. Z(4, -1).

118. to duthavd oxnuo Olve-ta m . N
YOOPLXY TALEAOTALON A T
ovvdptnonc f: A->R .

o. Na Boelte ta ovvola A
(m.0) ®a f(A) ovvolo Tiwdv

B. Na Avoete Tig:

L. f(x) =0,

II. f(x) >0 nat
1)
IIL f(x) < 0
119. 7o duwhavo oynua £xovue TV y 4

YOOPLXT TALQAOTOOT ULOG il 3
ovvaptone f. Na foebovv: j r‘f .
a. To medlo oQLopov g, H ',\"
B. T0 oVvoLO TV TG, e 7 §o ¥ T . "_,’
v. tig Tée f(-2), f(4), 1(8), f(0) e A adds 3 , g
. yia oo x woyvel f(x) =3, : il -1 <-O sk A R R
€. TIC TETUNUEVES TV  ONUElWY TOV : “-‘"\‘ -2 NG/

L f(x) =0, il f(x) >0, e

iii. f(x) <0,
iv. égovue f(x) <1

Emipédela X. Kovptng YeAlda 2



Aoxnoelg Alyepag 21 Map. 18
Tain A’

) ) X*+a, ovx<l . )
120. Advetal n ovvdpmon : f(x) = , , TNG 0TOlag M YOOP. TO.QACTAO
X" +pBx av x>1

diépyetan amd o A(=3, 5), B(5, 10).
a. Na Poeite tic tiuéc tmv o, BeR

B. Na Boeite onuelo toung e Cr ue tovg dEovee.

121. To onueio M (=3, =5) avixreL 0N YOUQIXY TUQAOTAON TS OVVAQTNONG
f(x) =x? +hx=8, xcR . No foeBovv:
o. 0 aeBuoc A, P. ta onueto tourc e Cr ue tovg dEovec.

122. Noa Boelte To oNUEID TOUNES TOV YOUPLXRDV TAQUOTACEWY TMWV OVVOUQTHOEWY
f(x)=x’-xnag(x)=x*-1

123. Zto oyqua dtveton n Cr mtov téuvel tTovg GEoveg ota

A(1, 0), B(3, 0) zaw 1(0,—9) naw glval 1 yoogpurt
B(3,0)

nopdotaon mg , ovvdemong f:R SR. O [A(1,0
o. Na Moegte T16: |

L f(x)=0, IL f(x) 20 wou IIL f(x) <0
B. Av elvau f(x) =ax’+px+y ue a, B, v €R vo Poeite

TOVG O, P, .

I'(0,—9)

124. “Evo %vnté mov xwveital €10l dote 1) andotaot tov (og km) and éva onuelo A (ov
10 Bewpovue 0.PYN TNS UETONONC) O OYEOM UE TO YEOVO (08 HEEC) PalveTal 0TO
mopoxdtm didyoauua. Ao TLS TANEOEPOEIES TOV OLOLYQAUUATOS VO ALTTAVTNOETE OTA
EQMTHUALTOL:

a. [Towa frav 1 dtdpxrela e ®ivnong;

B. [Téoa yuhiduetoa elval 1 oVVOALRY ATOOTOON;



125.

126.

Emipédela X. Kovptng

v. [160ec opég To nLVNTS €xave OTAON ROl YLOL TOOT WO

0. [I600¢ b vog mépaoe uéyoL v *AVEL TNV TEMTY OTAOY, Tt ATGOTAOT O VUOE ROl

o4

ntav N ToxdTNTd ToV 0 AVTO TO YEOVIXG JLAOTUC;

€. € TL

100 ¢

90 ¢
80 @ cviiniinaians

améoracn 0 ¢
oe km ato

70 ONuEio A oy

50
P SO A A 4
30 ¢ :
20 {

10 ¢

XPOVOG OF WPEG

andotaon and to A Oa foloxetal: 45 hemtd, 1 oo xou 15 Aewttd , 1 doa zow 33
Aemtd, 3 wpeg now 30 Aemtd nat 4 IQES LETA TNV QY TS LETENONG.
ot. [TpoomaBnote vo foeite TOV TUTO TNS OVVAQTNONS TOV TEQLYQAPETUL OTO

OLayoauua.

Noa dei€ete 6L tor onueloe M (1-h, =2\ — 1), ue AeR avirovv oty gvbeia pe eElomon
P = 2x-3.
Noa Boeite TV eElomon nAbe g xoL vor oxedaotovv og xaTAAANAO cvoTUa aEGVmV

oL TaEaxdaTm gvbeieg, Tov

2
a. €xeL ovvteheotn dlevbuvong A = -3 raL TEQVA amé o onueio A(—1,2),

B. meovd amd ta onueio I(=3,0) now A (0,2),
Y. mov teevd amd to onuelo BE(2,3) nal eivo mapdAMAnin oty evbeion pe eElomon

P =2x+1,

2
8. &. mov mepvd and to onuelo Z(1,5) xou elval xdBetn oty evbelon P = gx +1.

YeAlba 4



